11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.09.2013 01:40:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2013 10:33:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/281450/answer/281486




IocTuraeTcs OflHa U Ta e I1eJIb Pa3HEIMHA METOAaMHU, HO B OOIIIEM - OOHO ¥ TO XKe. AHECTE3US -
nepuaypanbHas UK CIIUHANTbHAS. MOXKHO - 9HIOTPaXealbHbIM HapK03. MecTHas aHECTEe3Us
HEBO3MOXKHA.



